
Reabilitare termo-energetică a pavilionului C1 (Corpuri C1 și C2) din carul imobilului 49-273, sediul Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Arad, proiectare, execuție și asistență tehnică

I.D.: 35527789

Data publicarii	25.04.19	Coduri CPV	45216110-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 9.362.019,49 RON - 9.362.019,49 RON

Descriere: A. Serviciile de proiectare vor cuprinde: conform caietului de sarcini nr. 1177875 din 21.09.2018 Cap. I.A B. Execuția lucrărilor va cuprinde: Punerea în opera a soluțiilor tehnice din documentația de proiectare; Racordarea la utilități dacă este cazul — realizarea branșamentelor în funcție de consumurile rezultate în urma proiectării. C. Asistența tehnică pe durata implementării proiectului, va cuprinde: Asistența tehnică neconditionată pe toată perioada de derulare a investiției din partea proiectantului; Pe parcursul execuției lucrărilor, proiectantul are obligația de a acorda asistență tehnică pe șantier, de a întocmi detaliile de execuție, dispozițiile de șantier, de a verifica și aviza notele de renunțare și notele de comandă suplimentare emise de executant și aprobate de investitor, de a rezolva prin soluții tehnico-economice eventualele accidente tehnice, modificări de soluții, corectări ale greșelilor din proiect care sunt descoperite pe întreaga perioadă de execuție, etc. Proiectantul va îndeplini toate obligațiile și răspunderile ce îi revin prin Legea 10/1995, cu modificările și completările ulterioare și oricărei alte prevederi legale. Asistența tehnică se va acorda pentru toate specialitățile din proiect. D. Documentații întocmite după finalizarea execuției Planul topografic cu traseul utilitatilor în incinta imobilului; Documentația pentru urmărirea comportării în timp a construcțiilor; Certificatele de performanță energetică a clădirilor; Pregătirea personalului beneficiarului în vederea utilizării echipamentelor furnizate în cadrul contractului; Autorizarea obiectivului din punct de vedere al securității la incendiu; Autorizarile ISCIR, punerile în funcțiune, calibrările, verificările metrologice ale utilajelor aferente investiției care impun aceasta avizare, etc.
